
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
PRIMORSKO – GORANSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA MOŠĆENIČKA DRAGA 
OPĆINSKO VIJEĆE 
Klasa: 021-05/10-01/01 
Ur.broj: 2156/03-10-7 
M.Draga,   
 

Z A P I S N I K 
12. sjednice OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE MOŠĆENIČKA DRAGA, 

održane 27. prosinca 2010.godine s početkom u 17,00 sati u općinskoj 
vijećnici u M.Dragi, Trg slobode 7. 

 
Sjednici nazočuje dvanaest (12) od sveukupno trinaest (13) vijećnika 

Općinskog vijeća, i to : SONJA BARIČEVIĆ, MARICA BRNEČIĆ-FROLJA, 
NEDJELJKO DRAŽUL, DUNDARA ROBERT; IVAN GALOVIĆ; ROBERT 
MARINAC, MIRJANA MIKLEUS, PAOLO RONČEVIĆ, KARMEN SALKOVIĆ, 
FERUCIO SENČIĆ, RIKARDO STARAJ, BORIS ŠKALAMERA. 

 
Opravdano je odsutna gđa. Marina Ivančić. 
 

 Osim vijećnika sjednici nazočuju: općinski načelnik gosp. Ratko Salamon, 
dr.med.; zamj. općinskog načelnika gosp. Nevio Premuš, ing., gđa. Mirna de Karina; 
gđa. Silvija Vickić, v.d. pročelnica  Jedinstvenog upravnog odjela Općine, Sanja 
Filčić i novinar dnevnog glasila Novi list Davor Žic. 
 
 Sjednici predsjeda predsjednik Općinskog vijeća gosp. NEDJELJKO 
DRAŽUL, dipl.ing. 

 
Zapisnik vodi: MIRNA DE KARINA 

 
 Predsjdenik , gosp. Dražul, dipl.ing. upitao je nazočne da li netko ima 
primjedbu ili prijedlog za dnevni red današnje sjednice. Kako nitko nije imao 
primjedbu niti prijedlog za dnevni red sjednice pozvao je nazočne da glasuju te je 
jednoglasno utvrđen sljedeći 
 

D n e v n i      r e d 
 

1. Odluka o usvajanju zapisnika 11. sjednice Općinskog vijeća 
2. Prijedolog II. Izmjene Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2010. 

godinu i projekcije za 2011. i 2012. godinu 
3. Prijedlog II. Izmjene Plana razvojnih programa Općine Mošćenička Draga 

za razdoblje 2010.-2012. 
4. Priejdlog II. Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja 

komunalne infrastrukture na području Općine Mošćenička Draga za 2010. 
godinu 
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5. Prijedlog II. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne 
infrastrukture za 2010. godinu 

6. Prijedlog II. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi za 2010. 
godinu 

7. Prijedlog II. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba iz socijalne skrbi 
za 2010. godinu 

8. Prijedlog II. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u športu za 2010. 
godinu 

9. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o raspodjeli viška prihoda iz 2009. 
godine 

10. Prijedlog Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2011. godinu i 
projekcije za 2012. i 2013. godinu 

11. Prijedlog Odluke o izvršavanju proračuna Općine Mošćenička Draga za 
2011. godinu 

12. Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na 
području Općine Mošćenička Draga za 2011. godinu 

13. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2011. godinu 
14. Prijedlog  Programa javnih potreba u kulturi za 2011. godinu 
15. Prijedlog Programa javnih potreba iz socijalne skrbi za 2011. godinu 
16. Prijedlog Programa javnih potreba u športu za 2011. godinu 
17. Prijedlog Odluke o prodaji  grč. 127 gospodarska zgrada od 25 m2, z.k.ul. 

broj 405 , k.o. Mošćenice za prodajnu cijenu od 27.501,00 kuna Branku 
Markoviću iz Mošćenica, Mošćenice 4 c. 

18. Prijedlog Odluke o prodaji grč. broj 212/1 stambena kuća od 80 m2, z.k.ul. 
broj 54, k.o. Kraj, etaža 1/3 prizemlje na nacrtu obojeno žuto i 
nerazdjeljeni dio prizemlja obojeno roza, za prodajnu cijenu od 75.000,00 
kuna kupcu Santi Večerina Volić iz Zagreba, Palmotićeva 5. 

19. RAZNO 
 

Ad.1. Predsjednik, gosp. Dražul, dipl.ing. upitao je nazočne da li netko ima  
primjebu na prijedlog zapisnika 11. sjednice Općinskog vijeća. 
 Kako nitko nije imao primjedbu na prijedlog zapisnika predsjdenik gosp. 
Dražul pozvao je vijećnike da glasuju, te je jednoglasno donesena  
 ODLUKA o usvajanju zapisnika 11. sjednice Općinskog vijeća Općine 
Mošćenička Draga. 
 
 Ad.2. Uvodno obrazloženje po prijedlogu II. Izmjene Proračuna Općine 
Mošćenička Draga dala je gđa. Silvija Vickić. Rekla je da je ovom izmjenom 
Proračun povečan za 868.600,00 kuna ili za 9,9%. Prihodi od poreza na dohodak su 
smanjeni za 15% u odnosu na 2009. godinu. Znatno je povećan porez na promet 
nekretnina i to za više od 100%. Prihod s naslova spomeničke renta povečan je za 
obveze LRH d.d. iz proteklih godina. Pročitala je sve stavke prihoda i rashoda 
Proračuna.  Iz Posebnog dijela Proračuna posebno je po knjigovodstvenim karticama 
obrazložila trošak Dječjeg vrtića , nerazvrstanmih cesta i troškove održavanja javnih 
površina. 
 Predsjednik, gosp. Dražul, dipl.ing. otvorio je raspravu. 
 Gosp. Rončević zatražio jer objašnjenje za stavke nerazvrstanih cesti 
Žuntarovo i Kalina i postavio je pitanje da li u trošku sudjeluju i mještani. 
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 Gđa. Vickić odgovorila je da su utrošena sredstva za geodestko snimanje i 
izradu tehničke dokumentacije za ishođenje lokacijske dozvole za cestu Žunarovo, a 
ništa nije utrošeno za cestu Kalina. 
 Općinski načelnik, gosp. Salamon, dr.med. odgovorio je da ove ceste nisu u 
fazi izgradnje, već da se za njih ishođuju dozvole za gradnju. 
 Gosp. Ivan Galović ukazao je na problem urisa i legalizacije postojećih 
nerazvrstanih cesta. Primjerice ceste da imaju veliku vrijednost, u njih je uloženo 
puna rada i novaca, a vlasništvo je nije rješeno. 
 Predsjednik, gosp. Dražul, dipl.ing. rekao je da se o istoj problematici puno 
razgovaralo, legalizacija postojećih cesta izuzetno je skupa, ceste Žuntarovo i Kalina 
su nove ceste koje su planirane dokumentima prostornog uređenja.  
 Zamjenik općinskog načelnika, gosp. Premuš, ing. ukazao je na činjenicu da 
nitko ne može dobiti dozvolu za gradnju ukoliko nema pristupa do gradilišta, odnosno 
ceste. Cesta za Prem da je zatečeno stanje, problem je spoj cesta s državnom cestom. 
Za to se mora izraditi projektna dokumentacija i ishoditi valjana dozvola. Sa sadašnji 
spoj zaprimljeno je Rješenje građevinskog inspekcije te se greška mora ukloniti. Sve 
nerazvrstane ceste ucrtane su u Prostorni plan uređenja Općine, a uvedene su i u 
Registar nerazvrstanih cesta Primorsko-goranske županije. Najavljena je izmjena 
Zakona o javnim cestama, izmjenom će nerazvrstane ceste bit tretirane kao ceste od 
općeh interesa što zanči da će se lakše moći ucrtati i legalizirati. 
 Gosp. Rikardo Staraj upitao je da će biti moguće pristupiti postupku 
legalizacije postojećih nerazvrstanih cesta. 
 Općinski načelnik, gosp. Salamon, dr. med., odgovorio je da će se izmjenom 
Zakona pojednostaviti postupak urisa postojećih cesta. Uris cesta je izuzetno skup 
postupak, nikada se nije upisivala služnost na zemljištu i ako su u pravilu vlasnici 
dozvoljavali izgradnju cesti, a ceste su građene dragovoljnim radom. 
 Gosp. Rikardo Staraj upitao je o tijeku radova na obnovi “Minčićine kuće”. 
 Odgovoreno je radovi se izvode po planu,a nadzor vodi gđa. Grazia Tricoli. 
 Gosp. Boris Škalamera upitao je zbog čega je povećanje troška odvoza 
krupnog otpada. 
 Gđa. Vickić odgovorila je, da do povećanja stavke dolazi zbog naknadnih 
troškova čišćenja prostora oko baja, baja bude puna a otpad se odloži pokraj baje. 
 Gosp. Ivan Galović upitao je da li je moguće plaćati autobusnu vožnju po 
kupljenoj karti, zašto je došlo do povečanja poštanskih troškova, objave, javne 
rasvjete i oskrbe vodom. 
 Gđa. Vickić odgovorila je da je jednom branitelju, sukladno Zakonu, odobreno 
plaćanje pokazne autobusne karte, poštanski troškovi su povećani zbog upučenih 
opomena što je rezultiralo naplatom 80.000,00 kuna dugovaranja s naslova 
komunalne naknade. Objava akata i natječaja propisana je zakonima, a struja se plaća 
prema utrošku, odnosno po zaprimljenim računima. 
 Općinski načelnik, gosp. Salamon, dr.med., ukazao je na činjenicu da svako 
novo rasvjetno tijelo povećava stavku utroška električne enrgije. Utrošak vode na dva 
javna izliva (Grabrova, Aleja Slatina) bio je izuzetno velik te je dan nalog za njihovo 
zatvaranje. 
 Gđa. Karmen Salković upitala je da li je vraćeno kn 6.000,00 koliko je 
uplaćeno za organizaciju streličarskog turnira koji je bio planiran, ali nije održan. 
 Gosp. Rikardo Staraj odgovorio je da sredstva nisu vraćena, jer je dogovoreno 
da se turnir održi sljedeće godine. 
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 Gosp. Paolo Rončević upitao je za što su utrošena sredstva planirana za 
kulturna dobra. 
 Gđa. Vickić odgovorila je da sredstva nisu utrošena, a ubrana su s nasloava 
spomeničke rente. 
 Kako se više nitko nije javio za raspravu, predsjednik gosp. Dražul, dipl.ing. 
pozvao je vijećnike da glasuju te je jednoglasno donesena 

ODLUKA o donošenju II. Izmjene Proračuna Općine Mošćenička Draga za 
2010. godinu  
  
 Ad.3. Uvodno obrazloženje dala je gđa. Silvija Vickić, dala obrazloženje 
stavaka za 2010., 2011. i 2012. godinu 
 Nakon kraće rasprave jednoglasno je donesena 
 ODLUKA o donošenju II. Izmjene Plana razvojnih programa Općine 
Mošćenička Draga za razdoblje 2010. – 2012. godinu. 
 
 Ad.4. Uvodno obrazloženje dala je gđa. Vickić, naglasila je da se Program 
mjenja sukladno promjeni stavaka u II. Izmjeni proračuna. Za radove vodoopskrbe, od 
Ministarstva regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva dobivena je 
potpora u iznosu od 200.000,00 kuna , a od Ministarstva mora, prometa i 
infrastrukture , kn 54.000,00 za nerazvrstane ceste. Primorsko-goranska županija 
odobrila je 90.000,00 kuna za vodoopskrbu. 
 Nakon kraće rasprave jednoglasno je donesena  
 ODLUKA o donošenju II. Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i 
uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Mošćenička Draga za 2010. 
godinu. 
 
 Ad.5. Uvodno obrazloženje dala je gđa. Vickić, naglasila je da se Program 
mjenja sukladno promjeni stavaka u II. Izmjeni proračuna. 
 Nakon kraće rasprave jednoglasno je donesena 
 ODLUKA o donošenju II. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne 
infrastrukture za 2010. godinu. 
 
 Ad.6. Uvodno Uvodno obrazloženje dala je gđa. Vickić, naglasila je da se 
Program mjenja sukladno promjeni stavaka u II. Izmjeni proračuna. 
 Nakon kraće rasprave jednoglasno je donesena 
 ODLUKA o donošenju II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi 
za 2010. godinu.  
 
 Ad.7. Uvodno obrazloženje dala je gđa. Vickić, naglasila je da se Program 
mjenja sukladno promjeni stavaka u II. Izmjeni proračuna. 
 Nakon kraće rasprave jednoglasno je donesena 
 ODLUKA o donošenju II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba iz 
socijalne skrbi za 2010. godinu 
 
 Ad.8. Uvodno obrazloženje dala je gđa. Vickić, naglasila je da se Program 
mjenja sukladno promjeni stavaka u II. Izmjeni proračuna. 
 Nakon kraće rasprave jednoglasno je donesena 
 ODLUKA o donošenju II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u športu 
za 2010. godinu. 
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 Ad.9. Uvodno obrazloženje dala je gđa. Vickić, rekla je da se pristupa 
promjenama u stavkama prema stvarno utrošenim sredstvima. 
 Nakon kraće rasprave jednoglasno je donesena 
 ODLUKA o izmjeni i dopuni Odluke o raspodjeli viška prihoda iz 2009. 
godine. 
 
 Ad.10. Uvodno obrazloženje dala je gđa. Vickić. Izvjestila je da je prijedlog 
Proračuna rađen u novom programu, planiran je po aktivnostima te je ocijenila da je u 
ovom obliku daleko pregledniji način planiranja. Proračun da se donosi na trećoj (III.) 
razini, prošlogodišnji da je bio na V. razini. U cijelosti je pročitala prihode i primitke 
te rashode i izdatke Proračuna. 
 Općinski načelnik, gosp. Salamon, dr.med. ukazao je na potrebu mijenjanja 
politike finaciranja sportskih aktivnosti, ocijenjuje da će se trebati financirati samo 
aktivnosti od općinskog interesa te da je potrebno donesti kriterije za finaciranje. 
 Predsjednik, gosp. Dražul, dipl.ing. potom je otvorio raspravu. 
 Gosp. Robert Dundara rekao je da podržava broj djece kao kriterij za 
finaciranja sporta. Time bi se potakli i stvorili uvjeti da se djeca bave sportom. Veliki 
broj djece, zbog ne mogućnosti uključivanja u nogomet, otišlo je u druge klubove i 
sportove izvan Općine. 
 Općinski načelnik, gosp. Salamon, dr.med. upoznao je nazočne s kapitalnim 
projektom Thalasotherapije  kojim se planira nabava medicinske opreme u vrijednosti 
od 20 miljuna kuna. Održano je nekoliko sastanka i još uvijek nije definirano kako će 
se osigurati sredstva za nabavu opreme. Razgovara se i o Timovima za palijativnu 
skrb, pomoć obiteljima za skrb osoba sa zloćudnim bolestima u poodmaklom stadiju 
bolesti. Grad Rijeka ima dva tima palijativne skrbi, troškovi su veliki, i još uvijek nije 
dogovoren način njihova finaciranja. 
 Gđa. Sonja Baričević postavila je pitanje proširenja Groblja Brseč i predložila 
projekt uređenja pristupnog puta i postave javne rasvjete do crkvice Sv.Marije 
Magdalene u Brseču, jer su šetnica i lokalitet crkvice izuzetno atraktivni i dio su 
turističke ponude. Iskazala je sumnju za opravdanost projekta uređenje sportskog 
igrališta u Brseču, s obzirom na činjenicu da isto zemljište nije u vlasništvu Općine, a 
da se planira uložiti znatna sredstva, isto tako smatra da su planirane autobusne 
čekaonice skupe te bi trebalo naći jeftinije rješenje za nabavu autobusnih čekaonica. 
Upitala je za stavku “Vodovod Golovik”. Također je ukazala na potrebu postave 
javnog izliva u Brseču. 
 Gosp. Ivan Galović odgovorio je da se radi o izgradnji 200 m’ vodovoda u 
Goloviku za Belini. 
 Općinski načelnik, gosp. Salamon, dr.med. ukazao je na činjenicu da je 
Prostornim planom uređenja Općine planirana izgradnja šetnice Medveja-Mošćenička 
Draga – Brseč i slaže se s prijedlogom za pristupanje projektu uređenja šetnice za 
Sv.Mariju Magdalenu. 
 Gđa. Silvija Vickić rekla je da se Agenciji “PORIN” Primorsko-goranske 
županije trebalo prijaviti projekte koji se planiraju u budućnosti kako bi se uključili u 
Razvojnu strategiju PGŽ 2011.2013.. Ukoliko nisu uključeni neće biti finacirani od 
PGŽ. Proračun i projekcije mogu se mijenjati prema stvarnim potrebama u danom 
trenutku. Postava javne slavine u Brseču može se finacirati iz stavke Turističke 
sezone. 
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 Predsjednik, gosp. Dražul, dipl.ing. podržao je prijedlog gđe. Braičević za 
uključenje projekta uređenja i osvijetljenja šetnice za Sv.Mariju Magdalenu u Brseču. 
Sredstva treba osigurati za uređenje kolnika šetnice, postavu javne rasvjete i elektro 
priključka za crkvicu. 
 Gđa. Baričević naglasila je da se ne bi smjeli planirati radovi uređenja kolnika 
šetnice za svakodnevni promet vozila, već samo za promet u posebnim prigodama, 
šetnica da treba biti prvenstveno namjenjena za piješake. 
 Kako se više nitko nije javio za raspravu predsjednik gosp. Dražul, dipl.ing. 
pozvao je vijećnike da glasuju najprije za prijedlog gđe. Baričević, a potom za 
Proračun. 

Jednoglasno je donesen 
ZAKLJUČAK 
Odlukom o raspodjeli viška prihoda iz 2010. godine osigurati će se sredstva za 

projekt “ Uređenje i osvijetljavanje šetnice Presika – Sv.Marija Magdalena u Brseču”. 
Jednoglasno je donesena 
ODLUKA o donošenju Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2011. godinu 

i projekcije za 2012. i 2013. godinu. 
 
Ad.11. Uvodno obrazloženje po prijedlogu Odluke dala je gđa. Vickić, rekla je 

da je to odluka koja tekstualno propisuje strukturu prihoda i primitaka, rashoda i 
izdataka, izvršavanje Proračuna, upravljanje, ovlasti općinskog načelnika i druga 
pitanja bitna za izvršavanje Proračuna. 

Nakon kraće rasprave jednoglasno je donesena 
ODLUKA o izvršavanju Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2011. 

godinu 
 
 Ad.12. Uvodno obrazloženje dala je gđa. Vickić, rekla je da se Program 
gradnje objekata i uređeja komunalne infrastrukture temelji na stavkama Proračuna za 
2011. godinu. Bez ovog Programa nije moguća naplata komunalnog doprinosa. 
 Nakon kraće rasprave donesena je 
 ODLUKA o donošenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne 
infrastrukture na području Općine Mošćenička Draga za 2011. godinu. 
 
 Ad.13.Uvodno obrazloženje dala je gđa. Vickić, rekla je da se Program 
održavanja komunalne infrastrukture temelji na stavkama Proračuna za 2011. godinu, 
i finacira se iz komunalne naknade. 
 Predsjednik, gosp. Dražul, dipl.ing. iskazao je mišljenje da usluga pometanja 
nije adekvatana s obzirom na cijenu koja se plaća KD Komunalac d.o.o. Opatija. 
Ujedno je ukazao na potrebu planiranja i ugovaranja “ Zimske službe” - čišćenja 
snijega s nerazvrstanih cesta. 
 Gđa. De Karina rekla je da se s KD Komunalac d.o.o. Opatija zaključuje 
godišnji ugovor o pometanju i održavanju javno-prometnih površina. Sastavni dio 
ugovora su tablice površina za pometanje s naznačenim danima u tjednu kada se 
pojedinačne površine pometaju. 
 Zamjenik općinskog načelnika, gosp. Premuš, dipl.ing., rekao je da će o 
primjedbi na uslugu pometanja izvjestiti nadležne u KD Komunalac d.o.o. Opatija. 
 Kako se više nitko nije javio za raspravu, predsjednik gosp. Dražul, dipl.ing 
pozvao je vijećnike da glasuju te je jednoglasno donesena 
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 ODLUKA o donošenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 
2011. godinu. 
 
 Ad. 14. Uvodno obrazloženje dala je gđa. Vickić, rekla je da se Program 
javnih potreba u kulturi temelji na stavkama Proračuna za 2011. godinu. 
 Gosp. Boris Škalamera predložio je da se u okviru stavke “Tradicijski običaji” 
planira pomoć za odlazak vrtićarske djece na maškaranu paradu. 
 Predsjednik, gosp. Dražul, dipl.ing. uputio je gosp. Škalameru na dogovor s 
Pusnim odborom. 
 Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik gosp. Dražul, dipl.ing. 
pozvao je vijećnike da glasuju, te je jednoglasno donesena 
 ODLUKA o donošenju Programa javnih potreba u kulturi za 2011. godinu. 
 
 Ad.15. Uvodno obrazloženje dala je gđa. Vickić, rekla je da se Program javnih 
potreba iz socijalne skrbi temelji na stavkama Proračuna za 2011. godinu , uz 
napomenu da u Programu nije uključen trošak Dječjeg vrtića , jer je isti u Proračunu 
naveden pod programom “Predškolski odgoj i obrazovanje”. 
 Gosp. Ivan Galović upitao je pojašnjenje za stvku “Crveeni križ”. 
 Gđa. De Karina odgovorila je da je obveza finaciranja Crvenog križa 
propisana Zakonom, a općinski načelnik gosp. Salamon, dr.med. rekao je da je Crveni 
križ veoma aktivna organizacija. 
 Kako se nitko nije javio za raspravu predsjednik gosp. Dražul, dipl.ing. pozvao 
je vijećnike da glasuju, te je jednoglasno donesena 
 ODLUKA o donošenju Programa javnih potreba iz socijalne skrbi za 2011. 
godinu. 
 
 Ad.16. Uvodno obrazloženje dala je gđa. Vickić, rekla je da se Program javnih 
potreba u športu temelji na stavkama Proračuna za 2011. godinu. 
 Općinski načelnik obrzložio je članak 3. Programa . Rekao je da zbog novih 
propisa više se ne može igrati na sadašnjem boćalištu, jer da boćališta moraju imati 
četiri staze. Postojeće boćalište da se treba proširiti 2 do 3 metra, odnosno boćalište 
mora biti veličine 13 x 27 metara. Proširenje da se planira izvršiti na prostor terase 
buffeta Sportsko i cijela površina se mora asfaltirati. 
 Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik gosp. Dražul, dipl.ing. 
pozvao je vijećnike da glasuju, te je jednoglasno donesena 
 ODLUKA o donošenju Programa javnih potreba u športu za 2011. godinu. 
 
 Ad.17. Uvodno obrazloženje dala je gđa. De Karina, početna ponudbena 
cijena iz natječaja za prodaju nekretnine je bila 27.500,00 kuna. Zaprimljena je jedna 
ponuda i to gosp. Branka Markovića za cijenu od 27.501,00 kuna. 
 Potom je jednoglasno donesena 

ODLUKA  o prodaji  grč. 127 gospodarska zgrada od 25 m2, z.k.ul. broj 405 ,  
k.o. Mošćenice s ponudbenom cijenom od 27.501,00 kuna Branku Markoviću iz 
Mošćenica, Mošćenice 4 c. 
 
 Ad.18. Uvodno obrazloženje dala je gđa. De Karina, početna ponudbena 
cijena iz natječaja za prodaju nekretnine je bila 75.000,00 kuna. Zaprimljena je jedna 
ponuda i to gđe. Sante Večerina Volić s ponudbenom cijenom od 75.000,00 kuna. 
 Potom je jednoglasno donesena 
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ODLUKA o prodaji grč. broj 212/1 stambena kuća od 80 m2, z.k.ul. broj 54, 
k.o. Kraj, etaža 1/3 prizemlje na nacrtu obojeno žuto i nerazdjeljeni dio prizemlja 
obojeno roza, za prodajnu cijenu od 75.000,00 kuna kupcu Santi Večerina Volić iz 
Zagreba, Palmotićeva 5. 
 
 Ad. 19. RAZNO 

1. Gosp. Ivan Galović izvjestio je da je održana skupština HSS, da je dobio  
brošuru o razvoju Hrvatske. Smatra da po tome valja izraditi plan za Općinu. 

2. ZAKLJUČAK 
Za sljedeću sjednici pripremiti izmjenu i dopunu članka 37. Odluke o  

komunalnom redu na način da se u pojedinim  naseljima dozvoljava držanje domaćih 
životinja.  
 
 Kako se više nitko nije javio , predjednik gosp. Dražul, dipl.ing. zaključio je u 
20,09 sati sjednicu Općinskog vijeća. 
 
 
 Zapisnik vodila: 
           Mirna de Karina 
 
 
 
 V.d. PROČELNICA  
    Silvija Vickić 
 
 
 

       PREDSJEDNIK 
       Nedjeljko Dražul, dipl.ing. 
 
 
 


